

## **PROCLAMATION**

*WHEREAS*, Salt Lake City is honored to host the annual Wasatch Mountain Film Festival, a week-long outdoor adventure and environmental awareness documentary film that takes place in and around northern Utah's majestic Wasatch Mountains; and

**WHEREAS**, the Wasatch Film Festival is Utah's premiere outdoor film festival and attracts the world's best outdoor documentary filmmakers as well as attendees from near and far; and

**WHEREAS**, the Wasatch Mountain Film Festival is an all-volunteer run organization; and

**WHEREAS**, through the art of film, the Wasatch Film Festival attempts to question and celebrate the human experience and reconnect us with nature; and

**WHEREAS**, this year's Wasatch Film Festival runs from April 20 through April 23 and will feature film screenings, workshops, artist booths, a vendor village, and more; and

**WHEREAS**, we invite residents, employees, and visitors to take part in this special art-community hybrid event.

**NOW, THEREFORE**, I, Erin Mendenhall, Mayor of Salt Lake City, proclaim April 20-23, 2023, as:

Wasatch Mountain Film Festival Week in Salt Lake City

April 20, 2023

Erin Mendenhall

Mayor